

球迷衝突頻繁 足協只頭痛醫頭

# 國安炮轟中超

## 管理不到位

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）中國足協超級聯賽（中超）11日晚展開第10輪賽事。主場的河南建業因一記頗具爭議的12碼而以1：1逼和榜首的北京國安，從而引起豫京球迷衝突，而國安隊員更被球迷圍堵在體育場內，至凌晨1時左右才能安全返回酒店。事後，北京國安俱樂部總經理高潮在接受新華社訪問時炮轟：去年以來，中超頻繁出現賽區球迷衝突等安全問題，「其中一個重要原因是管理不到位」。

據新華社報道，在11日晚河南建業主場對北京國安的比賽中，雙方球迷產生語言及肢體衝突。中場休息時，有國安球迷將建業主場、航海體育場看台上的椅子拆掉，並將其扔掉。賽後，兩輛國安球迷大巴的車窗被砸。此事還引發了雙方球員及球迷在網上的「口水大戰」。

### 國安被困場內逾三小時

北京國安俱樂部總經理高潮介紹，11日晚兩隊的比賽結束後，當地賽區組委會告知國安隊，因為有不少球迷圍堵體育場，為了國安隊教練和球員的安全，大家先待在體育場內。在等候了三個多小時後，球隊終於返回酒店。

高潮介紹，此次事件可能是雙方觀賽球迷衝突引發所致。各地球迷支持自己的球隊天經地義，無可厚非。但不管是主隊還是客隊球迷，都應當把注意力放到比賽本身上，都應當遵守守紀，避免衝突。

高潮認為，去年以來，中超頻繁出現賽區球迷衝突等安全問題，「其中一個重要原因是管理不到位」。賽場安全是任何一項大賽重中之重的工作，但中超至今沒有一個安保模板，沒有一個標準。各地各唱各

的調，由於重視程度不同，能力不同，因此年年中超賽場都會引發不少球迷事端。

### 應強制推行安保模板

高潮建議，針對現場觀眾有一萬、兩萬、三萬，以及三萬以上等不同人數的情況，應當各自配備甚麼樣的警力？中國足協應當有所規定。同時，還應針對主客場球迷入場通道的設置、看台區設置、賽後主客場球迷不交叉的疏散路線設置、賽後疏散時間的安排等一系列類似細節進行詳細細規定，構成固定的安保模式，並下發給各俱樂部和各賽區。中國足協和中超公司應好好學習北京奧運會、亞洲盃決賽階段比賽、廣州亞運會等大賽成功的安保經驗，推出自己的中超安保模板，進行強制實行和監督。「這樣才能消除隱患，而不是頭痛醫頭、腳痛醫腳。別等出了大事再後悔！」

高潮認為，中國足協不僅應當強制性地推行安保標準，更應當學習國際足聯、亞足聯等國際體育組織成功辦賽的做法，對中超各俱樂部、各賽區的軟硬體進行嚴格要求，將那些不具備條件的俱樂部和賽區驅逐出去，維護中超的整體品牌形象。

### 中超第10輪賽果

主隊	比分	客隊
成都謝菲聯	0：4	遼寧宏運
陝西人和	2：1	杭州綠城
長春亞泰	2：2	大連實德
山東魯能	1：0	南昌衡源
河南建業	1：1	北京國安
上海申花	3：2	江蘇舜天
深圳紅鑽	1：1	青島中能
天津泰達	0：1	廣州恆大



據新華社鄭州12日電 在11日晚中超聯賽河南建業隊主場對北京國安隊的比賽中，雙方球迷產生語言及肢體衝突，賽後國安球員和球迷一度被堵在場內無法離開。

比賽開始前，雙方球迷已在場內開始互相謾罵。有部分建業球迷相互傳一個卡通烏龜玩偶，還有部分球迷舉着寫有烏龜圖案的標牌，口中大喊「北京『龜』安」；而國安球迷則集體背對球場豎中指。

雙方衝突逐步升級。中場休息時，北京國安的一些球迷將球場看台椅子拆掉，扔向看台入口處，部分建業球迷試圖衝向國安球迷的看台，受到國安球迷阻止，隨後發生小的肢體衝突。爾後，公安局防暴隊將建業球迷疏散。據多方了解，至少有一名建業球迷在此過程中受傷。

另有報道稱，有球迷向比賽場地投擲雜物。

比賽於11日晚9點40分結束，賽後約有近千名建業球迷在球場外滯留圍堵國安球迷，國安球迷也沒有離開看台。據了解，賽後國安球迷的旅遊巴車窗被砸碎，國安球員大約在次日凌晨零點45分左右被警車護送離開。

本場比賽，上半場一球落後的建業在第75分鐘獲得12碼並命中，最終1：1戰平國安。國安主帥帕切科賽後表示強烈不滿，指責河南球員「用一個假摔動作就贏了一個12碼」，並說：「如果這是個12碼，一場比賽會有30個12碼。」

### 豫京球迷衝突 1人受傷



## 中國女排負日本

## 瑞士賽名列第3

據中新社北京12日電 香港時間6月12日凌晨，2011瑞士女排精英賽結束準決賽爭奪。在面對日本女排時，衛冕冠軍中國女排以0：3的懸殊比分不敵對手，無緣決賽。中國隊其後在香港時間12日晚進行的季軍戰中以3：1勝美國獲得季軍。

中日一戰，中國女排首發基本沿用了小組賽戰勝美國隊的陣容，只在主攻位置上做出個別調整，由范琳琳頂替王一梅出場。

第一局比賽，日本隊進入狀態較快，很快便在比分上取得領先。而中國隊由於一傳不到位，使得比分被對手逐漸拉開。此後，在防守表現活躍的日本隊主攻江畑幸子時，中國隊顯得辦法不多。日本隊以25：22贏得首局。

進入第二局，日本女排在開局落後的情況下，憑借一波連續得分將比分扳平並反超，迫使中國女排

叫暫停。之後的比賽中，中國隊攔防不力，場面上始終處於被動，比分也一直處於落後，中國隊以19：25再失一局。

戰至第三局，中國隊面臨背水一戰的境地，雙方自開局階段就一直處於僵持，比分也從7：7一直打到15：15。此後兩隊比分交替上升，比賽爭奪也進入白熱化。23：23後，女排姑娘沒能再次上演逆轉好戲，隨着對手後排吊球得手以及自身失誤，中國隊以23：25告負，輸掉全場比賽的同時，只得目送對手晉級決賽。

賽後，主教練俞覺敏認為，日本隊打法快速、全面，且防守頑強，與這樣的對手打比賽，對於年輕的中國女排來說非常重要。他表示，比賽中暴露出中國隊的薄弱環節，一是一傳體系還需要強化，二是攔網也需要適應像日本隊這種快節奏的打法。



## 中國散打擊倒泰拳

據中新社合肥12日晚，中國武術散打一職業泰拳爭霸賽在此間經過一番較量，中國散打國家隊5名選手最終以3：2戰勝來自泰國、俄羅斯、加拿大、伊朗4個國家的5名泰拳手。比賽中90後的中方小將葉柄祥與外方泰拳手樂思鐵的PK賽中，兩人後三回合的18次抱摔倒地、堅持再戰着實讓現場觀眾為之「心疼」。

隊5名選手最終以3：2戰勝來自泰國、俄羅斯、加拿大、伊朗4個國家的5名泰拳手。比賽中90後的中方小將葉柄祥與外方泰拳手樂思鐵的PK賽中，兩人後三回合的18次抱摔倒地、堅持再戰着實讓現場觀眾為之「心疼」。

據新華社倫敦11日電 英國伊斯特本網球賽11日開始了資格賽的較量。中國球員鄭潔直落兩盤擊敗日本選手森田步美，闖過第一關。不過，世界排名第20位的中國球員彭帥不敵德國選手利西茨基，止步伯明翰網球賽女單四強。

因手腕手術休戰近半年，鄭潔2月才算正式回歸賽場。之前的法網公開賽上，這位「川妹子」單打止步第二輪。如今，鄭潔的世界排名已從去年年終的第26位滑落到了第77位，參加本次為溫網

在當晚第一場比賽中，積極主動的張軍勇在第三回合被江佟·猜擊中檔部，倒地不起。第二場比賽，中方葉柄祥勝泰國的樂思鐵，雙方謹慎試探後，作為90後的葉柄祥開始使用組合拳連續進攻，兩次擊倒對手。第二回合樂思鐵加強進攻，在抱纏中盡顯泰拳膝撞的厲害。然而後面的三個回合，讓觀眾看得有些「心疼」和「揪心」。雙方體力消耗很大的情況下，在3局9分鐘的比賽中，18次抱纏在一起且幾乎以同樣方式「轟然倒地」，自然也「連累」當場裁判，3次被選手絆倒在地。最後葉柄祥以微弱點數獲勝。

其後，郭行行復仇馬庫斯未果。最後兩場，傅高峰對陣萊文·阿爾喬姆和滿建剛對陣馬吉德，中方選手顯示了中國散打摔和靈活的優勢，尤其是滿建剛多次將馬吉德抱摔在地，最終為中國隊奠勝。

在當晚第一場比賽中，積極主動的張軍勇在第三回合被江佟·猜擊中檔部，倒地不起。第二場比賽，中方葉柄祥勝泰國的樂思鐵，雙方謹慎試探後，作為90後的葉柄祥開始使用組合拳連續進攻，兩次擊倒對手。第二回合樂思鐵加強進攻，在抱纏中盡顯泰拳膝撞的厲害。然而後面的三個回合，讓觀眾看得有些「心疼」和「揪心」。雙方體力消耗很大的情況下，在3局9分鐘的比賽中，18次抱纏在一起且幾乎以同樣方式「轟然倒地」，自然也「連累」當場裁判，3次被選手絆倒在地。最後葉柄祥以微弱點數獲勝。

面對世界排名第42位的「90」後選手森田步美，鄭潔以6：3、6：1了結戰鬥，下一輪將與一位羅馬尼亞球員展開比拚。

此外，張帥以7：5、6：4淘汰一位俄羅斯姑娘，同樣晉級資格賽第二輪，接下來的對手將是曾和她搭檔雙打的美國人奧丁。奧丁當日擊敗了和張帥一樣來自中國的韓馨蘊，比分为6：2、6：3。

而熱身的草場賽事也必須從資格賽打起。

面對世界排名第42位的「90」後選手森田步美，鄭潔以6：3、6：1了結戰鬥，下一輪將與一位羅馬尼亞球員展開比拚。

此外，張帥以7：5、6：4淘汰一位俄羅斯姑娘，同樣晉級資格賽第二輪，接下來的對手將是曾和她搭檔雙打的美國人奧丁。奧丁當日擊敗了和張帥一樣來自中國的